





干强 摄

# 国航 CA981 航班受到威胁返航

从北京飞往纽约,经全面排查未发现异常情况;今日零时30分航班继续飞往目的地

新京报讯 (记者赵 嘉妮 杨华军 李超 安颖 郭超)昨日20时18分,国 航官方微博发布消息 称, CA981 航班受到威 胁,为确保旅客安全,该 航班返回北京首都国际 机场

经过全面检查未发现异 常,已于今日零时30分继续 飞往目的地。

#### 公安部门接管展开调查

昨晚20时18分,国航官 方微博发布"特别公告"称, 由于收到了 CA981 航班受 到威胁的信息,为了确保旅 客的安全,该航班已返航北 京首都国际机场。

网友"花葶"昨晚在微博 中称,"国航 CA981 飞机飞 了七小时,结果机长通知:

飞机颠簸,请把安全带系 好,然后飞机落地。一看窗 外,北京T3 航站楼。还有 五个小时就到纽约了,结果 又回来了

国航表示,该航班于昨 晚20时26分抵达首都国际 机场 T3 航站楼。公安部门 已接管并展开调查,机组人 员、乘客、国航相关人员均留 在机场配合调查。

#### 航班计划北京飞往纽约

据了解,机上约有300 多名乘客,几乎满员。

据国航官网介绍, CA981 航班从北京首都国际 机场飞往纽约肯尼迪机场, 机型为波音744。昨日预计 起飞时间为13时,实际起飞 时间为13时30分

首都机场警方透露,昨

晚11时已对飞机上全部旅

客人身、随身行李及托运行 李重新安检,未现异常情况。

#### 经过排查未现异常情况

据透露,此次航班受 到威胁的消息来自美方。 国航和首都机场对旅客 进行了妥善的安置和服 务,旅客给予配合并表示

公安机关正在对此严 密追查,将对违法行为坚决 打击。

昨晚23时许,乘客重新 登机继续飞往目的地,少数 乘客选择改签

今日零时许,国航官方 微博称,该航班已于今日零 时30分补飞,预计于30日纽 约当地时间00:48分抵达。

## 女童溺亡 家属质疑酒店失职

涉事教练被批捕,酒店称场地管理存在一定责任,但道义补偿遭家长拒绝

#### 新京报讯 (记者刘珍妮)

7月3日.5岁女童小琪(化 名)在昌平一酒店游泳馆内 小琪的家长认为,酒 店作为游泳馆的管理方,监 控存盲区、温泉池无人监 管,属于失责。前日,涉事 酒店回应,场地管理存在一 定责任,曾提出补偿但遭家 长拒绝。

#### 进馆45分钟后溺水身亡

事发游泳馆位于昌平区 北京国际温泉酒店地下一层。

昨日,游泳馆内,小琪 溺亡的温泉理疗池边竖着 维修提示牌,1.3米深的池 子早已无水,小琪生前学 游泳的培训机构仍在招生

小琪的母亲李女士回 忆,7月3日下午6时,她送 女儿进游泳馆后,自己在酒 店1层大厅等小琪下课。

"45分钟后,女儿同学 的家长跑来,说孩子晕倒

了。"李女士跑进游泳馆发 现,小琪躺在池边,身旁有 呕叶物.一名教练正对孩子 进行心肺复苏。死亡证明显 示,小琪系溺水窒息死亡。

#### 教练未给女童佩戴护具

小琪的父亲陈先生称, 事发后他在派出所看到了监 控录像,画面来自两个摄像 头,时长总共10多分钟。

一个镜头里,孩子从泳 池旁跑向理疗池,另一个镜 头里,孩子在水中挣扎,随 后扑腾得越来越快,然后孩 子就面朝下漂在水面上。

陈先生称,两段视频都 没能记录女儿是如何下水 的,因此质疑监控有盲区。

昨日,昌平检察院介绍, 小琪的教练曹某,在没给孩 子佩戴任何护具的情况下, 任由其在游泳馆内玩耍,小 琪在池中溺亡,曹某的行为 涉嫌过失致人死亡罪,目前 已被检察院批捕。



女童溺亡的温泉池旁,竖着"身高1.4米以下禁止入池"的牌子。 新京报记者 刘珍妮 摄

#### ■ 焦点

#### 家长

### 酒店泳池 管理存在隐患

小琪的父母称,孩子溺水的水池距 离培训泳池仅几米远,池子之间没有任 何隔离,任由孩子走动。孩子溺水时没 有救生员及时发现,孩子溺水后,捞孩 子的是教练,对孩子施救的也是教练, 整个过程未见游泳馆的救生员施救。

小琪父亲陈先生称,监控录像由于 存在盲区,导致无法让家长了解孩子的 溺亡过程,存在管理隐患

#### 酒店

## 培训机构 应担主要责任

北京国际温泉酒店董事长樊智军 称,酒店作为场地管理方,存在一定的 责任。但游泳培训机构和酒店有合同, 应承担主要责任。

樊智军说,救生员一直在池边巡视, 事后也进行了救援。温泉池虽然1.3米 深,但池水最深为1.1米,属于浅水区,不 用像深水区做特别区分,游泳馆会加强 对温泉区的巡视,并弥补监控盲区。

## 婴儿选秀 "购物换票" 被指不公

头名宝宝得票 量遭质疑,商家称 第1名和第200名 无区别

新京报讯 (记者刘珍 妮 张雪松)近日,一家母婴 用品购物网举办"宝贝选拔 大赛",家长于指定时间上传 宝宝参赛照,即可由网民投 票选出"明星宝宝",但网站 购物换选票的设置引发了家 长不满,认为其违反公平。

昨日,该网站负责人 称,不论投票还是购票,只 要使宝宝进入前两百名,都 可参与最终的专家评选。

家长赵女士称,近日,一 母婴购物网站举办"星宝贝" 选拔赛活动,投票仅两三个 小时,排名第一的孩子就超 过100票,三天已经到13000 多票。按照活动规定,每个 用户每个IP每小时限投1 票,"三天72小时,一个用户 三天最多也就投72票。

另一名家长发现,在 "我要投票"的图标下方,有 一个"购物换票"的图标,通 过购物可为宝宝增加票数。

昨日,该网站工作人员 证实,可以采用购物换票的 方式 买指定的商品 即可 赠送用于投票的贝壳,只要 进入前200名的宝宝都获得 最具人气奖,"第1名和第 200 名没有什么区别。"都可 参与最终专家评选。

## ■ 遺遊 孩子不游泳 也应戴护具

曹某接受审查时称,小琪 之前眼睛不舒服,有段时间没 来学游泳,他问小琪今天怎么 来了,小琪说今天不游泳,随 后和另一小朋友去玩。

检方介绍,曹某继续教 孩子游泳,但未给没上课的 小琪戴上背漂和浮板等安全

--以防止溺水,不游 泳的孩子也需要戴护具。

检方表示,曹某负有保 证学员安全的责任,在明知 小琪未学会游泳的情况下, 未为其佩戴护具,发生溺水 身亡的严重后果,已涉嫌过 失致人死亡罪